
Referat fra Generalforsamling i Frivilligcenter Ikast-Brande  

                                                       Torsdag d. 23. april 2026 

                                                       kl. 18.00 - 21.30 

hos BF 12, Fabriksvej 20 i Bording. 

1. Valg af dirigent: Steen Hebsgaard 
 

2. Valg af referent: Kristina Overgaard  
 

3. Valg af 2 stemmetællere: Tim Sølyst og Henrik Engedahl. 
 

4. Bestyrelsens årsberetning:   
a. Oplever bl.a. en stigning i henvendelser fra kommunale medarbejdere + 

stigende antal medlemmer.  
b. Afholdt diverse kurser og temadage i 2025 – bl.a. et i samarbejde med 

Handelsgymnasiet.  
c. Frivillige i Focus – 2 artikler om måneden i Ikast-Brande Avis – vil i 2026 blive 1 

artikel om måneden.  
d. Konstruktivt samarbejde med kommunen. Opleves en rigtig god kontakt.  
e. Flere projekter i 2025 – gør fortsat en stor indsat for at søge midler hjem til nye 

projekter.  Midler pt. er bl.a. fra FriSe, TrygFonden og Velliv Foreningen. 
f. Hedens Kunst – Et samarbejde med en ”rigtig” kunstner. En utraditionel opgave 

for Frivilligcenter Ikast-Brande, men opleves også som relevant og spændende.  
g. Selvhjælp – ”Samtalegrupper” + ”Netværksgrupper”. Over 200 unikke personer, 

som deltog i selvhjælpsgrupper i 2025.  
h. Donationer: Bl.a. Lions club, Society of Lifestyle m.fl.  
i. I støbeskeen: Se slides på Frivilligcentrets hjemmeside. 
j. Pt. 4 medarbejdere – heraf 3 på deltid. 
k. Formanden takker mange – fokus især på Per Villumsen, tidligere formand. Per 

har altid lagt en stor indsats i arbejdet. Centret vil komme til at mangle Per og 
hans kompetencer. Per takker for 10 gode år. Har tydeligt kunne se udvikling i 
løbet af de 10 år. ”Vi er kommet langt med ”så mange ting” fortæller Per. 

l. Vibeke takker Per for 10 års samarbejde. Se hendes gode noter. Gaven er en 
rund smiley – som et symbol på alle de bolde, vi har haft i luften sammen, og 
den har et glimt i øjet – som symbol på den altid gode tone og en tak for alt det vi 
er lykkes med. 

m. Ros fra Henning Busk til bestyrelsens årsberetning.            
Samtlige slides fra bestyrelsens beretning er at finde på Frivilligcentrets hjemmeside. 
 

5. Forelæggelse af regnskab til godkendelse:  
Regnskabet forelagt af kassereren og godkendt af forsamlingen.  
Det forholdsvis store overskud i 2025 er tilsigtet og forklares med, at man arbejder frem 
mod at kunne tilføre flere administrative ressourcer. 
 



6. Forelæggelse af budget for indeværende år til godkendelse:  
Forventer et overskud på kr. 5.900,00  

 

Fastsættelse af kontingent:  
Deltagerne godkender fastsættelse af kontingent på  kr. 200   
 

7. Valg af 3 bestyrelsesmedlemmer for 2 år:  
Desuden vælges et 4. bestyrelsesmedlem – kun for et år - da et bestyrelsesmedlem har 
været nødsaget til at stoppe midt i sin valgperiode af personlige årsager. 

På valg er:  

  Per Villumsen                  Modtager ikke genvalg -   Afgår 

   Emma Jacobsen             Modtager genvalg -            Valgt 

  Peder Fenger                    Modtager genvalg -            Valgt 
  

 2 nye kandidater foreslået: 
 John Kvistgaard -                                                               Valgt 

Mona Kristiansen -                                                           Valgt - kun for 1 år. 
 

8. Valg af 1. og 2. suppleant for 1 år:  
Lotte Lassesen   Modtager genvalg - Valgt - som 2.  suppleant. 
Birthe Sørensen   Ny kandidat- Valgt - som 1. suppleant.  
 

9. Valg af 2 personer til § 18 udvalget: 
Margit Lysgaard                                  Modtager genvalg -  Valgt 
Henning Busk   Modtager genvalg - Valgt 
 

10. Valg af registreret revisor for 1 år: 
Mette Degn, fra Revisionsfirmaet Peder Holt i Brande, genvælges. 
 

11. Indkomne forslag: 
Ingen indkomne forslag. 
 

12. Eventuelt: 
Intet at bemærke. 
 


